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中国建设工程造价管理协会
关于动态开展工程造价咨询企业信用评价工作的通知
中价协〔2020〕21号

各省、自治区、直辖市建设工程造价管理协会及中价协各专业工作委员会：
为加快推进工程造价咨询行业信用体系建设，我会根据《中国建设工程造价管理协会工程造价咨询企业信用评价管理办法》，决定动态开展信用评价工作。现将有关事项通知如下：
一、评价对象
中国建设工程造价管理协会（以下简称：中价协）单位会员，可自愿申请参加工程造价咨询企业信用评价工作。
二、评价方式
工程造价咨询企业信用评价实行动态评价、动态管理。企业可随时在信用评价系统中提交申请，经省级信用评价机构初评后报送中价协，中价协将及时确认并公布信用评价结果。
三、工作安排
（一）企业申请评价
企业可随时登录信用评价系统申请信用评价。首次申报需进行预申请，提交营业执照扫描件，待各省级信用评价机构进行资格核验后，方可登录系统填写相关信息。参评企业按照《工程造价咨询企业信用评价标准》及系统要求填写相关信息，准备相关备查资料，并打印申请书报送至各省级信用评价机构。
（二）省级评价机构评价
各省级信用评价机构应设熟悉信用评价工作内容、标准、程序的专人负责信用评价工作。对本地区的造价咨询企业开展宣传动员，讲解造价咨询企业信用评价内容、标准、方法，以及申报的具体程序和备查资料的详细要求。
各省级信用评价机构自行制定本地区或本行业的具体评价方案（含工作小组人员构成、分组情况、时间安排、工作分工、人员培训、纪律等内容），并将《工程造价咨询企业信用评价标准》中的各地自主评分或自定义评分项进行细化，明确评价内容。
各省级信用评价机构对参评企业报送的申报材料进行审核，同时在信用评价系统上进行初评。如人工赋分和系统自动赋分不一致，需写明原因。初评结束后，将初评结果报送中价协。
（三）中价协确认评价结果并公布
中价协根据企业申报情况及时组织专家进行终评确认，并在中价协网站上进行公示，接受社会监督，公示期不少于10个工作日。对信用评价结果有异议的，应在公示期满前向中价协提出书面异议，说明理由并提供证明材料。中价协将对提出的异议进行复核，并在20个工作日内将复核结果告知异议提出人。
最终信用评价结果将在中价协网站、《工程造价管理》杂志等媒体上公开发布。
2020年拟于每季度集中确认一批信用评价结果，各省级信用评价机构请于每季度末30日前报送本地区或本行业的初评结果。
（四）评价机构事中事后监管
根据《中国建设工程造价管理协会工程造价咨询企业信用评价管理办法》第六条内容要求，各地区信用评价机构应以参评企业申报材料作为事中、事后监管的依据，核实企业申报内容的真实性、合法性、有效性，形成制度化、规范化、常态化的日常信用监管模式，及时查处不良行为，确保企业的信用等级的真实性和有效性。
各地信用评价机构应于每年3月底前，制定当年本地区或本行业对已取得的信用评价结果的企业的核查计划。
四、有关问题说明
（一）信用评价工作本着减轻企业负担，强化企业诚信监督机制，企业信用评价申报实行告知承诺制，申报评价数据的真实性及准确性由企业承诺，各类证明材料不需上报，但需企业自行留存备查。
（二）信用评价系统已对接工程造价咨询统计报表系统、造价咨询企业和造价工程师管理系统、会员服务系统，相关数据自动导入。
（三）良好行为和不良行为有效期一般为取得或认定日期后三年。
（四）中价协向取得信用等级的企业发放信用证书，证书不设有效期。企业信用等级未发生变化的，其证书长期有效。企业也可登陆评价系统打印企业实时信用证明。
（五）已取得信用等级的企业出现下列情况，应及时处理： 
1. 企业申报信息发生变更，应及时在系统内更新维护本企业信息；
2. 企业名称变更可在系统线上办理变更，如需换证书可在系统审核通过后将旧版证书寄回中价协予以更换；
3. 企业出现分立、合并等重大变更的，应重新申请评价，原证书作废。
五、联系电话
信用评价系统：010-80360190/5181
中价协行业自律部：010-68331850
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